
Zvaničnici MSP Republike Srbije razgovarali sa Generalnim sekretarom MIP Republike Liban 
sreda, 12. februar 2014.

Generalni sekretar Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije Marko Blagojević i Šef
Kabineta ministra spoljnih poslova ambasador Vladimir Marić razgovarali su danas u Bejrutu sa
Generalnim sekretarom Ministarstva inostranih poslova i iseljenika Republike Liban Vafikom
Rehaimeom.  

Podsetivši na istorijski odlične veze srpskog i libanskog naroda, Blagojević je obavestio
sagovornika o političko-ekonomskom razvoju u Republici Srbiji i planovima Beograda da uskoro
otvori diplomatsku Kancelariju, a potom i Ambasadu u Bejrutu, čime bi se odnosi dve zemlje
dodatno unapredili.

Ambasador Marić informisao je libanskog Generalnog sekretara o napretku u pregovorima koje
Srbija, pod pokroviteljstvom EU, vodi sa predstavnicima privremenih institucija samouprave iz
Prištine, naglasivši da sporazum nikako ne predstavlja naše priznanje jednostrano proglašene
nezavisnosti Kosova i da se naša pozicija po tom pitanju neće menjati.
Ambasador Marić zahvalio se sagovorniku na libanskoj podršci u vezi sa KiM i informisao ga o
otpočinjanju pregovora sa EU.

Libanski zvaničnik podvukao je da se politika njegove zemlje kada je u pitanju Kosovo neće
menjati i da, kako zbog poštovanja međunarodnog prava i želje da očuvaju dobre odnose sa
Srbijom, tako i iz unutrašnjepolitičkih razloga, Liban nije priznao i ne planira da prizna
jednostrano proglašenu nezavisnost Kosova.

Vafik Rheimi, koji je drugi po rangu funkcioner libanske diplomatije, sa zadovoljstvom je
prihvatio ideju o formalnom otvaranju srpskog diplomatsko-konzularnog predstavništva u
Bejrutu i ponudio svu potrebnu pomoć.

Sastanku su, sa srpske strane, pored šefa delegacije Marka Blagojevića i ambasadora
Vladimira Marića, prisustvovali i ambasador Željko Jović, načelnik Odeljenja za analitiku i
podršku spoljnopolitičkom planiranju Ministarstva spoljnih poslova, Aleksandar Ristić, otpravnik
poslova i Veljko Piljak, zamenik šefa misije u Bejrutu.
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